
В Улаганском районе совершено зверское покушение на убийство младенца

05 декабря 2009 года в вечернее время в с.Коо Улаганского района Республики Алтай 30-ти летний житель данного села Сергей Сартаков, находясь в состоянии алкогольного опьянения в доме своего брата, воспользовавшись тем, что брат вместе с сожительницей на непродолжительное время вышли из дома, взял с кровати малолетнюю племянницу, которой от роду было всего 2 недели и которой родители еще не успели дать имя, и поместил ее в топку печи. Когда мать младенца вернулась в дом, ее старшие дети плакали и кричали на родном алтайском языке: «Ребенок!», указывая при этом на печь. Открыв дверцу печи, мать увидела страшную картину – новорожденный ребенок лежал на раскаленных углях. Несмотря на то, что мать сразу вытащила дочь из топки, новорожденная успела получить телесные повреждения в виде термического ожога лица, волосистой части головы, полости рта и верхних конечностей 1, 2 и 3 степени, повлекшие тяжкий вред ее здоровью по признаку опасности для жизни. В настоящее время пострадавшая находится на лечении в реанимационном отделении детской республиканской больницы, ее состояние врачами оценивается как крайне тяжелое. По данному факту Улаганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 и п.п. «в, д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего, совершенное с особой жестокостью). В отношении Сартакова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, следствие по делу продолжается.

17 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/610086>